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Tým Formula TU Ostrava z VŠB – Technické univerzity Ostrava odhalil nový závodní
monopost VECTOR 10 EVO, který bude reprezentovat VŠB-TUO na mezinárodních
závodech. Od svého založení v roce 2014 posbíral tým řadu úspěchů v mezinárodních
závodech Formula Student, přičemž v sezóně 2025 dosáhl svého nejvýznamnějšího úspěchu
v podobě umístění v TOP 50 v celosvětovém žebříčku.

V industriálním prostředí ostravské multifunkční haly Gong dnes tým Formula TU Ostrava slavnostně
představil svůj nejnovější závodní monopost VECTOR 10 EVO, se kterým se chystá na závody
Formula Student 2026 do Španělska a Chorvatska. Nový monopost přináší technická vylepšení oproti
předchozímu modelu VECTOR 10. Mezi hlavní inovace patří:

 bezdrátová telemetrie a komunikace s pilotem,
 vylepšený aeropackage,
 snížená hmotnost,
vylepšená senzorika monopostu.

„Za vývojem monopostu VECTOR 10 EVO stojí společné úsilí všech našich členů. Díky vysokému
nasazení a propojení technických a dalších znalostí studentů různých fakult dokáže Formula TU
Ostrava úspěšně reprezentovat naši univerzitu v mezinárodní konkurenci,“ uvádí kapitán týmu
Václav Hanek.

„Po nedávném úspěchu studentské organizace DronLAB na mezinárodní soutěži je tým Formula TU
Ostrava další ukázkou výborné mezifakultní spolupráce. Vítám, že studenti přicházejí s vlastní
iniciativou. Navíc úspěšnou i v mezinárodním měřítku,“ uvedl k představení nového monopostu
rektor VŠB – Technické univerzity Ostrava Igor Ivan.

Formula TU Ostrava je univerzitní závodní tým, který pravidelně účastní prestižní mezinárodní
soutěže Formula Student. V této soutěži se utkává více než 800 univerzitních týmů z celého světa v
kategoriích vozů se spalovacím nebo elektrickým pohonem. V roce 2026 se tým zúčastní dvou
klíčových závodů:

Formula Student Spain (1.-8. srpna 2026, Circuit de Barcelona-Catalunya, Španělsko),
Formula Student Alpe Adria (18.-23. srpna 2026, Bugatti Rimac Test Track, Chorvatsko).

Tým Formula TU Ostrava v loňské sezóně zaznamenal řadu významných výsledků. S vozem VECTOR
10 dosáhl:

Celkového 3. místa na závodě FS Czech,
1. místa v disciplíně Business Plan, 2. místa v Engineering Design a 3. míst v disciplínách
Endurance, Autocross a Efficiency na závodech FS Czech,
 1. místa v Cost and Manufacturing a celkového 7. místa v FS Austria.

 

Díky těmto výsledkům se tým poprvé v historii probojoval do první padesátky světového žebříčku
Formula Student – aktuálně se tým nachází na 35. místě z 446 týmů ve své kategorii a také se



probojoval do TOP 10 v evropském žebříčku.

https://www.vsb.cz/cs/detail-novinky?reportId=52148

https://www.vsb.cz/cs/detail-novinky?reportId=52148

